

Vážení občané,

od 11. dubna do 19. srpna letošního roku bude v naší obci probíhat oprava hlavní silnice I/38. Oprava bude probíhat v několika etapách.

V první etapě od 11. do 23.4.2023 bude hlavní silnice úplně uzavřena od obchodu Jednoty k přechodu u uličky. Silnice zde bude na dvou místech překopána kvůli opravě propustků. Bydlící mezi těmito dvěma propustky se v uvedené dny nedostanou auty ke svým domům. Pro zaparkování aut je možné využít např. parkoviště u sokolovny. Pro pěší zůstane průchod zachován. Pro obyvatele naší obce, autobusy a zásobování bude umožněn obousměrný průjezd jednosměrkou kolem školy k has. zbrojnici. Provoz zde bude řízen semaforem. Pro ostatní vozidla do 3,5 tuny bude vyznačena obousměrná objížďka Pavlice, Boskovštejn, Jiřice u MB, Hostim a zpět na hlavní silnici. Pro vozidla nad 3,5 tuny bude vyznačena objížďka ve směru z Mor. Budějovic do Znojma přes Nové Syrovce, Dešov, Zálesí, Štítary, Citonice na kasárenskou křižovatku. Ve směru ze Znojma do Mor. Budějovic bude objížďná trasa vedena přes Únanov, Plaveč, Běhařovice, Rozkoš, Hostim a Zvěrkovice zpět na hlavní silnici.

V dalších etapách bude postupně silnice uzavřena vždy už jen v jednom jízdním pruhu a provoz bude řízen kyvadlově semaforem.

Nejdéle bude uzavřen jízdní pruh ve směru na Mor. Budějovice od uličky (čp. 147) do míst naproti obchodu Jednoty (k čp. 172). Zde bude od 11.4. do 25.6.2023 probíhat oprava tarasu. Ostatní uzavírky budou již kratší a budou trvat cca 14 dní dle délky opravovaného úseku.

V době, kdy se bude opravovat silnice u autobusových zastávek Pavlice, na kopci, budou tyto zastávky v obou směrech přesunuty směrem na „Babák“ ke Grešlovému Mýtu k čp. 176 a vyznačeny zde provizorními označníky (autobusy ze Znojma na Blanné, do Jihlavy a zpět a dálkové autobusy do Prahy).

Autobusy, které se v naší obci otáčejí, jedná se o autobusy linky 815, spoj 106 – odjezd v 7:00 směr Kravsko (školák) a spoj 74 – odjezd v 15:34 směr Znojmo budou mít zastávky přesunuté do dolního konce obce k čp. 58 (mezi hasičskou zbrojnici a pilu Ráj dřeva). Zastávky budou opět vyznačeny označníky.

Autobusy linky 832, spoj 6 – odjezd v 7:00 směr Blížkovice a Mor. Budějovice, spoj 14 – odjezd 14:17 směr Hostim a Mor. Budějovice a spoj 16 – odjezd 15:29 směr Hostim a Mor. Budějovice zastaví na obou dvou uvedených zastávkách.

Autobusové zastávky budou přesunuty pouze v termínu od 26.6. do 30.7.2023. V ostatních dnech během opravy silnice budou autobusové zastávky v obou směrech v tradičním místě u Obecního úřadu.

Během opravy povrchu silnice bude sice zachován příjezd k jednotlivým domům, ale bude ztížen (vyfrézovaný hrb, pohyb těžké techniky, dělníků). Přístup k domům bude samozřejmě znemožněn při pokládce nového asfaltu.

Vždy před započítáním jednotlivých etap budu informovat ty z vás, kterých se bude tato konkrétní etapa týkat. Během oprav dbejte pokynů zaměstnanců zhotovitele. Prosím vás o trpělivost, toleranci a ohleduplnost.

Děkuji za pochopení

Ing. Pavel Nechvátal
starosta obce